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OPCION A

CUESTIONES
Cl Como 7 = Zn\/% , con my K constantes (mismo muelle) la frecuencia (o el periodo) no

varia al variar la energia mecanica.
E, =%/c422 _2F, =2%/o412 S A =24

Al duplicar la energia mecanica la amplitud aumenta con la raiz de 2.
C2 El angulo limite es:
6, = arcsin(1/1.33) = 48.75°

PROBLEMAS

PL a);-Y_3%0 _034m
£ 1000

b)P=02W= J.47R2 — 71--—92 =15910° W/m?
471002

Entonces, el nivel de intensidad acustica es: 7/ =10 log(7/1012)= 62 dB

c) Para Daredevil: [0are _ 10-14 W/m?. Para una persona normal: [romal _ 10-12 W/m?

Ent Ige 1074 a2, decir. 10 2
ntonces: = = - = es decir veces mas
[norma/ 10_12 0'2 dDare 10d normal ! !

Dare

min

P2 a)Sabemosque 7=Q/ty Q=N
Q=1I-t=0.001-10° =107°C; N =Q/le| = 6.25'10° electrones

b) L =mRv = mRZ%R;.. = 4.2'10%° kg'm?/s

QR=T" ., B_"2% _0066T
gB gt
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OPCION B

C1

C2

CUESTIONES

V:ﬂ+ -Kg _ d-2x

x d-x x(d-x)
por motivos de simetria, en cualquier punto del plano perpendicular que pasa por
la mitad de dicha linea)

=0 — x=d/2(enla mitad de la linea que las une y,

2/3
Por la 32 ley de Kepler llegamos a: r; = rsat(TT—LJ
sat

donde 7, = 27 diasy T, = 1 dia. El resultado es r, = 379476 km

P1

P2

PROBLEMAS

a) En el instante inicial la energia potencial es 0 (meteorito a distancia infinita), asi que la

energia mecanica es: £ = £, = %mvo2 = 1.54-10%*

b) W = AE, = _GZTm—_G/g//Tm =%m|/02 —%mv2
T

Despejando: v= 12480 m/s

c) L=mRyv = 2.96-10** kg'm?/s (esta misma cantidad es la variacién de momento
angular que experimenta la Tierra, pues antes del impacto el meteorito posee L nulo).

a) 2 =; > f=5.1-10" Hz
b) h-f=W,+E. —> W, =2797-10"3=1.75eV

c) Ezémn/2 — v=1.07-10°m/s



